



**Generalna Dyrekcja
Dróg Krajowych i Autostrad
Oddział w Gdańsku**

OGD.F-2.2431.23.2026.ARW.4

Gdańsk, dnia 07-08-2026 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania wyłączonego spod stosowania ustawy PZP pn.:

„Dostawa i montaż stacji ładującej do samochodów elektrycznych przy siedzibie Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Gdańsku”

Do Zamawiającego wpłynęły zapytanie o treści:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza złagodzenie wytycznych dotyczących zakresu temperatur pracy oferowanych stacji ładowania do zakresu -25 do 50°C otoczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia w rozdziale **VII. Parametry stacji ładowania pojazdów**

na:
- temperatura pracy od **-25°C do +50°C**

Pytanie 2:

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga fizycznego licznika MID w stacji ładowania czy wystarczy układ pomiarowy?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia w rozdziale **VII. Parametry stacji ładowania pojazdów**

na:
- wbudowany licznik energii lub urządzenie pomiarowe umożliwiające odczyt zużytej energii przez ładowarkę / ładowarki

Pytanie 3:

Czy oświadczenie o wykonaniu robót zgodnie z obowiązującymi normami musi zostać podpisane przez osobę posiadającą uprawnienia budowlane?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że oświadczenie o wykonaniu robót w odpowiedniej formie i treści musi być podpisane przez osobę posiadającą odpowiednie uprawnienia – świadectwo kwalifikacji.

Pytanie 4:

Prosimy o podanie parametrów technicznych, w tym dokładnego przekroju, wewnętrznej linii zasilającej (WLZ) budynku.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że linia zasilająca budynek składa się z kabla zasilającego YKYżo 5 x 35 mm²

Zamawiający informuje o dodaniu w rozdziale **VI. Zakres prac objętych zamówieniem** schematu istniejącego przyłącza.

Pytanie 5:

Mamy pytanie odnośnie parametrów stacji ładowania – w zapytaniu znajduje się zapis „temperatura pracy od -30°C do +55°C”. Większość dostępnych stacji ładowania pracuje w zakresie od -25°C. W związku z tym uprzejmie prosimy o skorygowanie zapytania o wartość jak powyżej.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia w rozdziale **VII. Parametry stacji ładowania pojazdów** na:

- temperatura pracy od **-25°C do +50°C**

Zamawiający informuje, że dzień składania ofert tj. do dnia 11.08.2026 r. do godz. 12:00 pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Magdalena Krzemińska

Z-ca Dyrektora Oddziału

(Dokument podpisany elektronicznie)

Załączniki:

1. Opis przedmiotu zamówienia po zmianach

Sprawę prowadzi:

Arkadiusz Włodarczyk, Naczelnik Wydziału Administracji
Tel. 58 511 24 70, e-mail: arwlodarczyk@gddkia.gov.pl